



Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования
«ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»
Учредитель: Администрация городского округа Верх - Нейвинский



Верх - Нейвинская ШКОЛА ГАРМОНИИ

Выпуск №26

Уважаемые учащиеся и родители,
преподаватели и сотрудники!

- В этом выпуске:
- 2- Минск – содружество талантов!
- 3- Посвящение в юные музыканты, художники, театралы
- 4- Концерты
- 5-6- Мастер - классы
- 7- Профилактические беседы по безопасности
- 8- Симфонические рок-хиты
Уголок безопасности

От всей души поздравляем вас
с Новым 2025 годом и Рождеством!

Вот и закончился еще один год, в котором все проявили себя с наилучшей стороны. 2024 год был насыщен реализованными проектами и новыми сотрудничествами.

Пусть новый 2025 год принесет в каждый дом, в каждую семью здоровье, любовь и счастье, подарит всем радость жизни, мир и благополучие, станет для нас счастливым временем новых идей, интересных встреч, проектов и путешествий в мир искусства!

Глава городского округа Верх-Нейвинский

Н.Н. Щекалев

Директор МАУ ДО "ДШИ"

О.П. Епифанова

Заслуженный работник культуры РФ
Председатель Совета родителей ДШИ

Н.С. Векшина

Гала - концерт «Мир дому твоему!»

07 декабря 2024 года состоялся Отчётный Гала-концерт учащихся и преподавателей Детской школы искусств. Концерт был посвящён семье – нынешний 2024 год Указом Президента был объявлен Годом семьи.

Традиционно в концерте выступали уже завоевавшие симпатии слушателей коллектизы: ансамбль дошкольников «До-ми-солька» (руководитель Н.В. Азоркина), школьный оркестр «Nota bene» (руководитель В.В. Попов, концертмейстер С.И. Казакова), фортепианный дуэт У. Щукина - преподаватель О.В. Малова, ансамбль скрипачей «Скерцо» (руководитель Э.С. Сагирова, концертмейстер И.Ю. Филякина), вокальный дуэт Ирина Корюкова и Ульяна Щукина (преподаватель А.Ф. Чуркин), струнный дуэт (Э.С. Сагирова, У.Прокина концертмейстер И.Ю. Филякина), инструментальные трио: О.В. Малова, М. Силантьев, К.М. Рябова; А. Гайдунова, В.В. Попов, С.И. Казакова; У. Щукина, К.М. Рябова, С.И. Казакова, школьный хор «Созвездие» (руководитель А.Ф. Чуркин концертмейстер С.И. Казакова), ансамбль ударных инструментов Т. Ерхов, А. Калинин, У. Щукина (руководитель К.М. Рябова, концертмейстер С.И. Казакова). С художественным словом выступили учащиеся театрального коллектива «Арабески» (преподаватель М.Ф. Сороколетова).

Кульминацией концерта также традиционно стали выступления ансамблей «Задоринки» и «Верх-Нейвинские ложкари» (руководитель А.Ф. Чуркин).

Участники концерта подарили зрителям неповторимую встречу с музыкальными произведениями классиков и современных авторов, каждый заслуживает громких оваций. Спасибо всем за прекрасные выступления, подготовку и организацию концерта.

Ольга Викторовна Малова, заместитель директора ДШИ





Минск – содружество талантов!

С 23 по 26 октября 2024 года в республике **Беларусь** в г. **Минске** прошел II Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Минск – содружество талантов». На одной конкурсной сцене здесь встречаются таланты, открытые к творческому диалогу и международному сотрудничеству. Это платформа для творческого сообщества с целью показать единение и обменяться знаниями и опытом.

В очередной раз юные таланты Детской школы искусств продолжают радовать своими творческими успехами и высокими достижениями. Конкурс - фестиваль показал, насколько богата талантами Детская школа искусств, как из года в год растёт и совершенствуется мастерство юных артистов, в чём, конечно же, несомненная заслуга их наставников - преподавателей и родителей. Ансамбль **"Верх - Нейвинские ложкари"** в составе: Епифанов Максим, Векшин Дмитрий, Тимкин Иван, Завьялов Иван, Силантьев Максим (преподаватель А.Ф.Чуркин) - успешно представил наш городской округ на конкурсе-фестивале! Ребята завоевали Гран-При, покорив всех членов жюри своим мастерством. Другие участники конкурса: ансамбль народной песни **«Задоринки»** в составе: Щукина Ульяна, Корюкова Ирина, Синовац Елизавета, Завьялов Иван, Силантьев Максим, Самофеев Евгений (преподаватель А.Ф.Чуркин) – завоевал диплом Лауреата III степени, также Лауреатом III степени стала Синовац Елизавета (преподаватели Волкова Н.Л. и Сороколетова М.Ф.) в номинации «Художественное слово» и фортепианный дуэт Завьялов Иван – Силантьев Максим (преподаватель Малова О.В.). Вокальный дуэт Щукина Ульяна – Корюкова Ирина (преподаватель А.Ф.Чуркин) стал Лауреатом II степени.

Очень порадовали своими успехами учащиеся художественного отделения (преподаватель **Мягкова О.В.**): Смирнова Кира и Тимкин Иван стали Лауреатами I степени, а Епифанов Максим – обладателем Гран-при!

Учащиеся Детской школы искусств привезли целый букет призов и поздравлений! Молодцы, гордимся вами! Вы наша радуга талантов!

Выражаем благодарность Фонду поддержки и развития культуры и образования «Мир на ладони», Некоммерческому благотворительному фонду поддержки культурных и социальных инициатив «Достойным - лучшее!», администрации городского округа Верх-Нейвинский (глава Н.Н. Щекалев), администрации Детской школы искусств городского округа Верх-Нейвинский (директор заслуженный работник культуры Российской Федерации О.П.Епифанова), а также родителям обучающихся за создание для подрастающего поколения возможностей творческого общения, выявления новых талантов, их знакомства с образцами национальной культуры и искусства различных стран.

Вьюнова Ольга Вячеславовна,
Федулова Инна Николаевна, преподаватели ДШИ





Посвящение в юные музыканты, художники, театралы

15 октября 2024 года состоялось традиционное мероприятие "Посвящение в юные музыканты, художники и театралы". В концертном зале Детской школы искусств собрались те, кто мечтает стать "жителями" волшебной страны, под названием - искусство!

Ежегодно вновь прибывающие обучающиеся посвящаются в юные музыканты, художники и театралы. Это мероприятие занимает особое место в Детской школе искусств, так как дает возможность ребенку ощутить себя частью целого, осознать значимость учебной деятельности, в которой он делает пока первые робкие шаги.

Праздник прошел в форме театрализованного концерта. Ведущими концерта были сказочные герои: **Минор – Щекалева Ксюша, Мажор – Корюкова Ирина, Волшебные феи – Щукина Ульяна и Якупова Диана**. Главный режиссер праздника - **Казакова Светлана Ивановна**.

В концерте принимали участие обучающиеся музыкального отделения, исполнившие произведения на различных инструментах. Праздничным аккордом открыл концерт фортепианный ансамбль в составе **Завьялова Ивана** и **Силантьева Максима** (преподаватель **Малова О.В.**). Чарующие звуки скрипки прозвучали в исполнении **Якуповой Дианы** (преподаватель **Сагирова Э.С.**). «Самые ласковые руки» В. Сухомлинского трогательно прочитала **Синовац Елизавета**. Задорно прозвучал баян в исполнении **Самофеева Евгения** (преподаватель **Чуркин А.Ф.**). **Силантьев Максим** (преподаватель **Попов В.В.**) исполнил на саксофоне зажигательный мексиканский танец. В исполнении **Гайдуновой Анастасии** (преподаватель **Попов В.В.**, концертмейстер **Казакова С.И.**) прозвучала лирическая и нежная ария на флейте. Кульминацией праздника стали весёлые частушки в исполнении **Щукиной Ульяны** и **Корюковой Ирины** (преподаватель **Чуркин А.Ф.**). В завершении мероприятия прозвучали праздничные композиции в исполнении ансамбля народной песни **«Задоринки»** и ансамбля народных инструментов **«Верх-Нейвинские ложкари»** (преподаватель **Чуркин А.Ф.**).

Директор Детской школы искусств, заслуженный работник культуры РФ **Ольга Павловна Епифанова** поздравила всех присутствующих с данным событием и дала следующее напутствие: «Ребята! Сегодня у вас замечательный день, и я желаю вам всем - и художникам, и музыкантам, и театралам - запомнить этот день надолго. Вас объединили сегодня в одну творческую семью. И кем бы вы ни стали в будущем - художниками или музыкантами, актерами, самое главное, чтобы вы оставались хорошими людьми»

Малова Ольга Викторовна, преподаватель ДШИ





«Милая, любимая, самая красивая»

21 ноября 2024 года, в преддверии Дня матери, который отмечается в нашей стране в последнее воскресенье ноября, в Детской школе искусств прошёл концерт учащихся и преподавателей под названием «Милая, любимая, самая красивая». В начале встречи библиотекарь Центра культурного досуга Наталья Сергеевна Самофеева рассказала об этом празднике, о его истории и традициях в разных странах.

В концертной программе прозвучали музыкальные и литературные произведения в исполнении учащихся ДШИ: Ульяны Щукиной, Ирины Корюковой, Льва Панченко, Елизаветы Синовац, Ивана Завьялова, Элины Никифоровой, Светланы Андреевой, Маргариты Молчановой, Кристины Карелиной и преподавателей ДШИ Владимира Попова, Светланы Казаковой, Ольги Маловой. В завершение концерта выступили ребята средней группы ансамбля народных инструментов «Верх-Нейвинские ложкари».

В зале присутствовали учащиеся, преподаватели и родители. Все очень тепло приветствовали юных артистов, активно поддерживали их аплодисментами, участвовали в игре «Собери букет из песен», вспоминая песни, в которых упоминаются цветы.

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ



Спасибо, музыка, тебе!

26 сентября 2024 года Детская школа искусств традиционно принимала студентов и преподавателей Нижнетагильского колледжа искусств, которые порадовали слушателей своими новыми творческими работами. Концерт назывался «Спасибо, музыка, тебе!» и был приурочен к приближающимся праздникам – Международному дню музыки, Дню пожилого человека и Дню учителя.

Отрадно было встретить уже знакомых и полюбившихся исполнителей: **Дарью Федосееву, Анну Родионову, Артёма Сторожева, Андрея Никульникова** – студентов класса Анатолия Геннадьевича Беляевского (саксофон). Вместе с ними приехали и завоевали сердца слушателей **Денис Сергеев** (балалайка, преподаватель И.С.Перевозкин), **Елисей Панов** (баян, преподаватель С.В.Бритман), **Артём Лебедев** (саксофон, преподаватель А.Г.Беляевский). Очень много тёплых слов в адрес нашей школы было сказано ведущей концерта и бессменным концертмейстером Надеждой Николаевной Беляевской.

Для наших учащихся такие концерты очень важны: они не только знакомят с новыми музыкальными произведениями, дают новые впечатления, но также носят просветительский характер и способствуют выбору профессии музыканта.

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ

Концерты для воспитанников центра «Уралочка»

22 и 29 ноября 2024 года в Детской школе искусств состоялись концерты «Милая, любимая, самая красивая», посвященный Дню матери и «Ее величество - Музыка» в рамках совместного проекта «Детская филармония» для воспитанников центра «Уралочка».

Музыкальное поздравление подарили учащиеся школы, которые занимаются на музыкальных инструментах: фортепиано, саксофоне, флейте, скрипке, баяне, а также учащиеся театрального отделения. Слушатели тепло приветствовали всех участников концерта: **Щукину Ульяну, Корюкову Ирину, Панченко Льва, Карелину Кристину** (фортепиано), **Полякова Егора** (саксофон), **Баглаеву Викторию** (флейта), **Андрееву Светлану** (скрипка), **Самофеева Евгения, Абдуллоева Бехзуза** (баян), **Молчанову Маргариту** (синтезатор), **Синовац Елизавету** и **Никифорову Элину** (художественное слово).

Благодарим за сотрудничество Центр «Уралочка» и будем рады новым встречам!

Малова Ольга Викторовна, преподаватель ДШИ





Мастер - класс «Осенний сувенир»

17 октября 2024 года в рамках реализации программы «Пушкинская карта» в Детской школе искусств прошел мастер-класс по изготовлению подарочной упаковки из крафт-бумаги. Учащиеся познакомились с техникой скрапбукинг, создали свою осеннюю композицию из листьев разных форм и размеров, украсили коробочку птичками и бабочками. Изделие подарочная упаковка получилась яркая, красочная – ведь в них вложено столько любви и вдохновения! Такое изделие показывает красоту времени года – Осень, которым мы можем порадовать своих близких людей!

Васина Полина Васина, преподаватель ДШИ



Мастер-класс «Осенний листопад»

В рамках социокультурного проекта «Детская филармония» 25 сентября 2024 года вновь двери Детской школы искусств распахнулись для пенсионеров поселка Верх-Нейвинский в честь праздника «День пожилого человека». Преподаватели Васина Полина Витальевна и Вьюнова Ольга Вячеславовна провели мастер-класс по созданию подарочной упаковки из крафта.

Рукодельницы познакомились с техникой скрапбукинг, создали свою осеннюю композицию из листьев разных форм и размеров, украсили подарочную упаковку птичками и бабочками. Подарочная упаковка получилась интересная, яркая – ведь в ней вложено столько любви и вдохновения! Таким изделием можно порадовать любимых близких людей или украсить свой дом.

Вьюнова Ольга Вячеславовна,
Васина Полина Васина, преподаватели ДШИ



Музыкальная гостиная

«Нам дороги эти позабыть нельзя!»

26 ноября 2024 года в Детской школе искусств в рамках реализации программы Пушкинская карта состоялась музыкальная гостиная «Нам дороги эти позабыть нельзя», которую провела преподаватель ДШИ Инна Николаевна Федулова. Музыкальную гостиную открыл «Военный марш» Г.В.Свиридова в исполнении преподавателя Детской школы искусств Владимира Попова (труба) и концертмейстера Светланы Казаковой.

Ребята познакомились с творчеством композиторов и музыкой, которая звучала во время Великой Отечественной войны в блокадном Ленинграде.

Волкова Наталья Львовна, преподаватель ДШИ



Мастер - класс «Снежинка из фетра»

21 ноября 2024 года в Детской школе искусств в рамках творческого проекта «Детская филармония» прошел мастер-класс «Снежинка из фетра» для пенсионеров и ветеранов. Вновь Детская школа искусств встретила своих дорогих и любимых гостей, атмосфера дружелюбия и творчества погрузила всех участников мастер-класса в увлекательный процесс создания очень милого и красивого сувенира из фетра. Под руководством преподавателя Детской школы искусств Жучковой Анастасии Викторовны, участники мастер-класса выполнили работу из фетра - уже полюбившегося материала. Сувенир порадовал всех гостей, который можно преподнести в подарок своим близким и родным!

Жучкова Анастасия Викторовна,
преподаватель ДШИ





Уральская роспись

8 октября 2024 года в Детской школе искусств, в рамках творческого проекта «Детская филармония», прошел мастер-класс «Уральская роспись» для обучающихся МАОУ «СОШ им. А.Н.Арапова». Преподаватели Волкова Наталья Львовна и Выюнова Ольга Вячеславовна рассказали обучающимся 5-х классов об истории появления и развития росписи, о сочетании цветов, мотивах и узорах. Ребята познакомились с уральской росписью, включающую в себя гармоничную и по-разительную по своей цельности роспись бытовых вещей: берестяной посуды, деревянной утвари, металлических изделий и распространённый среди крестьянства обычай расписывать свои дома. В процессе работы познакомились с техникой выполнения «двойного» мазка. И вместе с преподавателями поэтапно нарисовали уральскую роспись.

Благодарим администрацию МАОУ «СОШ им. А.Н.,Арапова» директора Калистратову Т.А. и педагогический коллектив за многолетнее творческое сотрудничество!

Выюнова Ольга Вячеславовна, преподаватель ДШИ



Теплые дни осени

16 октября 2024 года для воспитанников детского оздоровительного центра «Уралочка» был проведен мастер-класс открытка «Теплые дни осени». Преподаватели Детской школы искусств Выюнова Ольга Вячеславовна и Васина Полина Витальевна рассказали ребятам о времени года – Осень, какая она красочная и красивая, что разные листочки разлетаются повсюду и создают ощущение теплого осеннего одеяла. На мастер-классе ребята изготовили открытку в технике «Скрапбукинг» и расположили в ней свою композицию. У всех ребяток получились очень разные и интересные работы. Смотря на открытку можно почувствовать тепло осени и ее многогранную красоту!

Выюнова Ольга Вячеславовна,
Васина Полина Витальевна
преподаватели ДШИ



Золотая осень

9 октября 2024г. в гости к ребятам подготовительной группы детского сада «Солнышко» пришли преподаватели Детской школы искусств Васина Полина Витальевна и Выюнова Ольга Вячеславовна и провели мастер – класс, в рамках реализации проекта «Детская филармония». Дети с удовольствием приняли участие в изготовлении поделки, проявили фантазию при украшении ее мелкими деталями и составили свою осеннюю композицию. Детская школа искусств благодарит администрацию детского сада «Солнышко» (директор Е.В. Белоусова) и коллектив воспитателей за многолетнее творческое сотрудничество!

Выюнова Ольга Вячеславовна, преподаватель ДШИ



Волшебные звуки скрипки

29 октября 2024 года состоялся концерт «Волшебные звуки скрипки» учащихся Детской школы искусств по классу скрипки в детском саду «Солнышко». Все скрипачи Детской школы искусств: **Касим Париода, Оскерова Маша, Якупова Диана, Андреева Света** выступили со своими музыкальными произведениями.

Ансамбль скрипачей **«Скерцо»** (преподаватель Сагирова Эльвира Садрисламовна и концертмейстер Филякина Ирина Юрьевна) исполнил для юной публики пьесу «Гамма-джаз» под которую ребята весело двигались в такт музыки. Кульминацией концерта для именинницы детского сада была исполнена песня «Happy Birthday».

Сагирова Эльвира Садрисламовна, преподаватель ДШИ





Профилактические беседы по безопасности

7 ноября 2024 года в Детской школе искусств прошло профилактическое мероприятие для преподавателей и обучающихся на тему: «Экстремизм - угроза человечеству!».

Администрация Детской школы искусств считает, что в образовательном учреждении особую актуальность приобретает деятельность по профилактике молодежного экстремизма. Эффективность осуществления профилактики экстремизма напрямую зависит от ясного и правильного понимания этого сложного общественного влияния, поэтому для проведения профилактического мероприятия был приглашен заместитель главы по социальной политике городского округа Верх-Нейвинский Алексей Вадэльевич Самофеев, который обозначил, что некоторое время назад в наш лексикон прочно вошло страшное слово «экстремизм». И сегодня в мире все чаще и чаще говорят о проблеме экстремизма и терроризма. Давайте вместе разберемся, что это такое, и как не попасть под влияние экстремистов. Ведь многое в этой жизни, зависит от нас самих. Мероприятие направлено на формирование устойчивой жизненной позиции подростков, не допускающей в поведении экстремистских настроений, при этом у учащихся развиваются навыки ведения дискуссии, умение делать выводы. В ходе беседы были раскрыты понятия "экстремизма" и "терроризма", даны рекомендации как защитить себя от вербовщиков и др. Алексей Вадэльевич рассказал и об ответственности несовершеннолетних за экстремистские действия. У экстремизма нет лица, нет религии, нет нации. Это то, что толкает тебя на плохие поступки. Это тяжелая ноша ответственности за последствия. Выбирай будущее сам!

Вьюнова Ольга Вячеславовна, преподаватель ДШИ



6 ноября 2024 года для обучающихся и сотрудников МАУ ДО «ДШИ» городского округа Верх-Нейвинский прошла встреча с представителем ПЧ №16/5 ГКПТУ СО «ОПС Свердловской области №16» Стробыкиным Василием Валентиновичем.

Василий Валентинович провел профилактическую беседу «О запрете выхода, выезда транспортных средств с детьми любого возраста на лёд в период его становления и правилам поведения на льду».

Дополнительно Василий Валентинович провел профилактическую беседу «Пожарная безопасность в быту». Дети задали во время беседы интересные и важные вопросы, на которые были даны полноценные ответы.

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ



14 ноября 2024 года для обучающихся и сотрудников МАУ ДО «ДШИ» прошла встреча с заместителем командира ОВ ДПС Госавтоинспекции МО МВД России «Невьянский», старшим лейтенантом Иляхиным Никитой Витальевичем.

Была проведена профилактическая беседа о правилах дорожной безопасности, действиях по профилактике и снижению последствий ДТП с участием детей в зимний период.

В ходе беседы учащимися, преподавателями и сотрудниками представителям ГАИ были заданы актуальные вопросы, на которые были получены от них развёрнутые и убедительные ответы.

Федулова Инна Николаевна, преподаватель ДШИ

Симфонические рок-хиты

17 ноября 2024 года учащиеся, родители и преподаватели Детской школы искусств посетили концерт «Симфонические рок-хиты» в Театре музыки, драмы и комедии г. Новоуральск. Мировые и российские рок-хиты прозвучали в исполнении симфонического оркестра театра под руководством дирижера Ивана Моисеева. В программе прозвучали произведения музыкальных групп: «Король и Шут», «Смысловые галлюцинации», «Ария», Metallica, Deep Purple, Nirvana, Queen, и ещё многих известных исполнителей рок-музыки!



Концерт "Симфонические рок хиты" стал настоящим праздником для всех любителей рок музыки! С самого начала атмосфера в зале была волнующей и наполненной ожиданием. Симфонический оркестр блестяще исполнил множество знакомых и любимых рок-композиций, привнося в них новый, необычный звук. Переосмыленные произведения легендарных групп звучали совершенно по-новому. Оркестровые аранжировки добавляли глубину и множество новых нюансов, которые нельзя было услышать в оригиналах. А солисты, обладавшие мощными голосами, великолепно справились с задачей передать энергетику и эмоции рок-музыки.

Концерт "Симфонические рок хиты" подарил великолепный опыт, сочетая в себе классическую и рок-музыку. Это уникальное событие, которое стоит посетить всем, кто ценит музыку в её самых разнообразных проявлениях.

Щукина Ульяна, ученица ДШИ

МОРОЗ, СУГРОБЫ, ГОЛОЛЕД...ЗИМА ИДЕТ!

